Рабочий лист

по учебному предмету «Физика»
с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Класс:7-В
Русева С.Г.   V
II неделя (18.05-22.05)

	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Форма обучения


	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1
	19.
05
	Тепловые явления
	Анализ итоговой контрольной работы.
	дистанционные образовательные технологии 



	Онлайн-урок  в эл. журнале (платформа ZOOM)по расписанию:

1.Повторить формулы https://infourok.ru/prezentaciya-po-fizike-formuli-za-klass-1599420.html
	Пройти тест:

https://onlinetestpad.com/ru/testview/142967-7-klass-fizika
	19.05
	контрольная
	19.05
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл. жур
	19.05
14:00
	Без задания

	2
	20.
05
	Тепловые явления
	Решение упражнений на повторение
	Электронная форма
	1.Посмотреть презентацию

https://uchitelya.com/fizika/55074-prezentaciya-svoya-igra-fizika-7-klass.html
	Смотреть  ниже▼ приложение 1
	20.05
	контрольная
	-
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл.журн
	20.05
14:00
	Без задания


Итоговая работа по физике для  7 класса,

реализующего ФГОС основного общего образования

для достижения планируемых результатов

	ВАРИАНТ 1.
	1. Назовите сочетания слов, обозначающие физическое тело и физическое явление
1)мензурка, алюминий    
2)стакан, метель  

3)бетон, снегопад 

4)вода, рассвет


	ВАРИАНТ 2.


	1.Какое из слов ниже обозначает физическое явление?
1) стекло              

2) керосин      

3) метр

 4) рассвет

 

	
	2. Укажите слово обозначающее физическую величину.
1) масса
2) железо
3) радуга
4) молекула

	
	2. Что из перечисленного является физической величиной?
1)секунда     

2) сила   
3)ватт     

 4) джоуль 



	
	3. Что из перечисленного относится к физическим телам: 
1)звук 

2)тепловоз

 3)пламя 

4)кислород
	
	3.  Какое из слов ниже обозначает физическое тело?
1. работа          

2. воздух     

      3. час  

       4. парта
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 4.Определите цену деления мензурки и  объём погруженного в жидкость тела:
1. 250 мл; 50 мл

2. 50   мл; 300мл

3. 50   мл; 50 мл 

      4. 350 мл; 50 мл
	
	4.Чему равен объем погруженного тела
[image: image2.png]



1) 180 мл

 2)200 мл 

3)380 мл

4)280мл

	
	5. При охлаждении столбика спирта в термометре
1) уменьшается размер молекул спирта
2) увеличивается размер молекул спирта
3) увеличивается среднее расстояние между молекулами спирта
4) уменьшается среднее расстояние между молекулами спирта.

	
	5. Какое явление помогает вам в засолке огурцов?
1)    Испарение
2)    Инерция
3)    Диффузия
4)    Деформация

	
	6. Пассажирский поезд, двигаясь равномерно, за 10 мин прошел путь 9 км. Определите скорость поезда.
Ответ:       м/с

	
	6. На рисунке изображен график зависимости пути от времени при равномерном движении. Определите скорость движения. [image: image3.png]





	
	7. В каком направлении упадет человек, выпрыгнув на ходу из трамвая?
1. По ходу движения трамвая.
2. Против хода движения трамвая. 

 3. Перпендикулярно направлению движения трамвая.

	
	7. Мальчик, стоя в лодке, покоящейся в воде, бросает на берег груз. Лодка после броска мальчика
1. остается неподвижной

2. движется от берега

3. движется к берегу

     4.движется перпендикулярно берегу


	
	8. Установите соответствие между физическими величинами и приборами для их измерения. 
ФИЗИЧЕСКИЕ         ПРИБОРЫ:

ВЕЛИЧИНЫ:                    
А) время                            1) мензурка
Б) давление
В)  температура               2) часы
                                            3) манометр   
                                            4) термометр
Полученное соответствие занесите в таблицу:
А
Б
В

	
	8. Выберите верное соответствие физических величин и единиц их измерения:
А. Длина           1) Килограмм;
Б.  Время;         2) Метр;
В.  Масса.         3) Секунда
А
Б
В


	
	9. Коробка объемом 
30 см х 45 см х20 см заполнена сахаром- рафинадом. 
Его масса 43200г. 
Какова плотность сахара?
Ответ:_____________г/см3
	
	9. Рассчитайте плотность фарфора, если его кусок объемом 0,02 м3  имеет массу 46 кг.
Ответ:________кг/м3

	
	10. Если сила тяжести слона 40000Н, то его масса примерно равна..
1)400кг
2)4000кг
3)40000кг
4)400000кг
	
	10. В бутылку налито 1 л воды. Какая сила тяжести действует на воду? (g=10 Н/кг, ρ=1000кг/ м3 ) 
1. 1 Н
2. 20 Н 
3. 10 Н
4. 0,1 Н

	
	11. Ящик весом 960Н оказывает на опору давление 5кПа. Какую площадь опоры имеет ящик?
	
	11. Куб с площадью основания 2 м2
действует перпендикулярно поверхности стола с силой 1000Н. Рассчитайте давление на стол.
Ответ: __________ Па



	
	12. Укажите прибор, действие которого основано на законе Паскаля:
1. гидравлический пресс
2. динамометр
3. рычажные весы
4. ареометр
	
	12. В каком состоянии вещество передает оказываемое на него давление во все стороны одинаково?
1) только в твердом
2) только в газообразном

3) только в жидком


4) в жидком и газообразном


	
	13. Алюминиевый брусок массой 270г опущен в спирт. Чему равна действующая на брусок архимедова сила? Ответ____________
	
	13. Чему равна архимедова сила, действующая на  стеклянное тело объемом 125 см3  при полном его погружении в воду? Плотность воды 1000 кг/м3.
Ответ:  
Н.

	
	14. Какая масса снега падает с горы при снежной лавине, если лавиной совершается работа 3 МДж, а высота горы 500 м?
1. 600 кг           3) 6000 кг

2. 1500 кг         4) 550 кг


	
	14.Двигатель мощностью 3000 Вт работает в течении 5 минут. При этом он совершает работу, равную
1. 10 Дж

     2)   600 Дж
     3)   15000 Дж
     4)   900000 Дж
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15.Будет ли рычаг в равновесии (см. рис.)
1. Не будет.  2. Будет.  3. Для ответа не хватает данных.
	
	15. Длина меньшего плеча рычага 5 см, большего 30 см. На меньшее плечо действует сила 12 Н. Какой силой, действующей на большее плечо, можно уравновесить рычаг?


